關山慈院

阿姆明研究

孫美蘭護理師熱心服務、認真指導,非常感恩。

張先生

大林慈院

很感謝陳金城醫師及醫療團隊,為媽媽進行手術,讓手術一切順利、平安,且術後狀況良好;洪美玲護理師在術前為我們做了詳盡的解説,親切的態度,讓病人及家屬能感到安心,大大減少對手術的恐懼感。

在住院期間,醫護人員專業、親切的照護媽媽,像翁歆婷護理師,細心的為媽媽 量血壓、體溫、護理傷口,並教導家屬如何護理傷口及注意事項;張金春護理師在 媽媽排便困難時,耐心地護理媽媽,讓媽媽能順利排便,非常感謝。

在醫院裡的這幾天,能感受到醫護人員對媽媽的細心照料,讓病人及家屬感覺到這是一家有溫度的醫院,還有要感謝辛苦用心的志工,有志工的協助,大大減少病人及家屬的心理負擔。

最後,再次感謝醫護人員及志工,讓這次手術能順利,祝福你們,恩惠慈愛永隨你們。

詹太太

臺中慈院

父親治療肺癌至癌末,雖已多個月,感恩胸腔科劉建明醫師一直非常有耐心,即 便病症不樂觀仍鼓勵父親,雖然父親最後仍離開了,還是很感恩劉醫師,這幾個月 來的悉心照顧治療,讓父親離開時沒有太多太大的痛苦。

徐女士

感恩戴文堯醫師及六 B 病房全體護士同仁。戴醫師的細心診治發現我的病因, 讓我及早知道恢復健康,也感謝所有 6B 的護理同仁,謝謝您們在我手術後悉心照 料,以及包容我手術後因疼痛而對妳們抱怨,也非常感謝在我住院期間對我伸出援 手的所有工作人員,謝謝大家,因為有醫師、護士的付出,讓我恢復健康平安出院, 對所有的人感謝無法——傳遞,只有透過小小卡片來表達我對妳們的感謝。

張女士